
ĐÁP ÁN BÀI 6 TRANG 14 SÁCH GIÁO KHOA VẬT LÝ 11 

HỌC TẬP - LỚP 11  - VẬT LÝ LỚP 11 

Bài 6. Đưa một quả cầu Q tích điện dương lại gần đầu M của một khối trụ kim loại MN( hình 

2.4) . 

 

Tại M và N sẽ xuất hiện các điện tích trái dấu. Hiện tượng gì sẽ xảy ra nếu chạm tay vào 

điểm I trung điểm của MN? 

A.Điện tích ở M và N không thay đổi 

B.Điện tích ở M và N mất hết 

C.Điện tích ở M còn, ở N mất 

D.Điện tích ở M mất, ở N còn 

Trả lời 

Vì các điện tích tập trung ở hai đầu M và N, ở I hầu như không có điện tích 

Đáp án : A 
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